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Svrha istraživanja jest prikupiti podatke o broju i obilježjima putovanja stanovništva 
Hrvatske izvan uobičajene sredine. Cilj je procijeniti koliko putuju stanovnici Hrvatske u 
zemlji i inozemstvu, zašto, kamo i kada odlaze na putovanja, koliko traju putovanja i koliko 
na njima troše. Za ispitanike koji nisu odlazili na putovanja prikupljaju se podaci 
o glavnim razlozima neodlaska na putovanja. 

Istraživanje o putovanjima domaćeg stanovništva provodi se i u svim ostalim 
državama EU-a prema istoj metodologiji, što omogućuje usporedivost podataka 
među državama članicama EU-a.

ŠTO JE ISTRAŽIVANJE O TURISTIČKOJ AKTIVNOSTI 
STANOVNIŠTVA REPUBLIKE HRVATSKE?

Vaše kućanstvo izabrano je metodom slučajnog uzorka iz baze fiksnih i mobilnih telefonskih 
brojeva i jedno ste od 5 000 izabranih kućanstava/osoba koje žive u Hrvatskoj. Odgovori 
sudionika kombiniraju se sa statističkim metodama kako bi se procijenio broj 
i obilježja putovanja stanovnika Hrvatske. 

Podaci iz ankete koriste se u statistici turizma, nacionalnim računima te za donošenje 
odluka i mjera vezanih za gospodarsku i socijalnu politiku. 
Zbog toga je Vaše sudjelovanje vrlo važno!

KAKO JE IZABRANO BAŠ VAŠE KUĆANSTVO?

Podaci se prikupljaju telefonskim intervjuom uz podršku računala. S Vama će kontaktirati 
anketar Državnog zavoda za statistiku i zamoliti Vas za sudjelovanje u istraživanju. U njemu 
sudjeluju osobe u dobi od 15 i više godina.

KAKO SE PRIKUPLJAJU PODACI?

Tajnost prikupljenih podataka zajamčena je Zakonom o službenoj statistici (NN, br. 25/20.) 
i Uredbom (EZ) br. 223/2009.

Podaci koje daje ispitanik upotrebljavaju se samo za statističke svrhe. Podatke obrađuje 
Državni zavod za statistiku, a rezultati istraživanja objavljuju se kao zbirni podaci. Iz njih nije 
moguće prepoznati odgovore osobe koja je sudjelovala u istraživanju. 

POVJERLJIVOST I ZAŠTITA PODATAKA



Istraživanjem se prikupljaju obilježja putovanja s obzirom na: 

   glavne razloge putovanja: 
     »  privatni (posjet rodbini ili prijateljima, razgledanje grada, rekreacijske aktivnosti, 
                     odlazak u kupnju, vjerski razlozi itd.)
     »  poslovni (sastanak, seminar, konferencija, radionica, sajam itd.)
   glavno odredište putovanja:
     »  Hrvatska
     »  inozemstvo
   trajanje putovanja:
     »  putovanje s noćenjem
     »  putovanje bez noćenja (izlet )
   glavno prijevozno sredstvo  
   vrstu smještaja:
     »  plaćeni (hotel, apartman, sobe, pansion, kamp, hostel, lječilišta, brod  itd.)
     »  neplaćeni (vlastita kuća ili stan za odmor, kod rodbine ili prijatelja, vlastiti brod itd.) 
   troškove putovanja: 
     »  svi troškovi nastali prije početka i za vrijeme putovanja  
       (trošak prijevoza, smještaja, hrane i pića u ugostiteljskim objektima, trošak               
       paket-aranžmana i ostali troškovi).

Istraživanjem se prikupljaju podaci o privatnim i poslovnim putovanjima izvan Vaše 
uobičajene sredine s kojih ste se vratili u srpnju, kolovozu i rujnu 2024., 
npr. odmor na moru, jezeru ili rijeci, posjet rodbini ili prijateljima, odlazak u vikendicu, 
odlazak u kupnju, wellness i spa odmor, odmor u toplicama i korištenje usluga lječilišta, 
planinarenje, posjet nacionalnim parkovima i zaštićenim prirodnim područjima, krstarenje, 
odlazak na edukaciju, seminar, odlazak u lov/ribolov, vjerska putovanja itd. Uobičajenom 
sredinom u Hrvatskoj može se smatrati područje općine/grada. Nisu obuhvaćena učestala 
putovanja (jedanput na tjedan u isto mjesto).

KAKVI SE PODACI PRIKUPLJAJU OVIM ISTRAŽIVANJEM?



U 2023. na privatna višednevna putovanja odlazilo je 49,3% stanovnika Hrvatske u dobi 
od 15 i više godina.
50,7% stanovnika Hrvatske u dobi od 15 i više godina nije putovalo u 2023.

Rezultati istraživanja objavljuju se u statističkim publikacijama i na internetskim stranicama:
 

REZULTATI ISTRAŽIVANJA 

Elektronička pošta: 
tads@dzs.hr
Telefon:
(01) 48 93 414
(01) 48 93 438

DRŽAVNI ZAVOD ZA STATISTIKU

Služba statistike turizma
Ilica 3          

10 000 Zagreb          

Svaki je podatak važan!

 

Državnog zavoda za statistiku (https://podaci.dzs.hr)

Eurostata (www.ec.europa.eu/eurostat/web/tourism/data/database).
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GLAVNI RAZLOZI ODLASKA NA PRIVATNA 
VIŠEDNEVNA PUTOVANJA U 2023.

Zahvaljujemo na suradnji! 

PRATITE NAS!
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